
ELŐTERJESZTÉS 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr! 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretén belül ismét 

lehetőség nyílik Önkormányzatoknak és sportegyesületeknek 12x24 méteres műfüves 

grundpálya és 20x40 méteres műfüves kispálya építésére pályázni oly módon, hogy a 

beruházások költségeiből az MLSZ vállalja a 70 %-ot TAO forrásból, a pályázónak pedig a 

maradék 30%-ot kell előteremtenie. 

 
Azzal a kéréssel fordulok a tisztelt Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szíveskedjenek 

támogatni a fent említett pályázatot, és annak keretén belül egy 12x24 méteres műfüves 

grundpálya megépítését az óvoda udvarán. 

 

A pályázat benyújtási határideje: 2016. április 11. 

A pályázatokról az MLSZ Megyei Társadalmi Elnökség javaslatára az MLSZ Elnöksége dönt 

2016. május 30-ig.  

A pályák felépítésére a tervek szerint 2017-ben kerül sor.  

A pálya megépítésének költsége kb. 15 MFt, melyből a pályázónak a 2017-es évben kb. 4,5 

MFt-ot kell előteremteni. 

 

Az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai programjában kiemelt szerepet tölt be a 
mozgás. Célunk:  

- A rendszeres egészségfejlesztő testmozgás, a gyermekek egyéni fejlettségi 
szintjéhez igazodó mozgásos játékok és feladatok által, a pszicho-motoros 
készségek és képességek kialakítása, formálása és fejlesztése;   

- A mozgásos játékok, tevékenységek, feladatok rendszeres alkalmazása, a 
kondicionális képességek különösen az erő és az állóképesség fejlesztése; 

- A helyes testtartáshoz szükséges izomegyensúly kialakítása, az egészséges 
életmódra nevelés; 

- A spontán, a szabad játék kereteiben végzett mozgásos tevékenységek egészítsék 
ki az irányított mozgásos tevékenységeket. 

 
A műfüves grundpálya továbbá lehetőséget biztosítana a tehetséges gyermekek 
kibontakoztatására, egyéb sportolási lehetőségek, sportrendezvények megvalósításra is. 
 
 
Tisztelettel kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy a pályázatot támogatni szíveskedjenek. 
 
   

Tisztelettel: Sümeginé Balogh Barbara 
                               intézményvezető 
Nyúl, 2016. március 21. 


